
 
 
SYROS, 84 100 GREECE - 66, KAPODISTRIOU, ERMOUPOLIS 

Mob: +30 694 7777 891   -   Tel: +30 22814 08200 -  Email address: info@sirostravel.gr 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΛΙΒΑΔΕΙΑ – ΓΑΛΑΞΙΔΙ – ΒΑΓΟΝΕΤΟ ΦΩΚΙΔΑΣ  – ΠΑΥΛΙΑΝΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ – ΔΙΣΤΟΜΟ – 
ΜΟΝΗ ΟΣΙΟΥ ΛΟΥΚΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ – ΑΡΑΧΩΒΑ – ΔΕΛΦΟΙ – ΙΔΡΥΜΑ ΕΥΓΕΝΙΔΟΥ 

4 ήμερης (3 διανυκτερεύσεις)  25-28/04/2026 
1η Ημέρα. 25/4  Αθήνα – Λιβαδειά. Αναχώρηση από Σύρο στις 16:00 με το πλοίο Blue Star 
Paros. Άφιξη στον Πειραιά στις 20:00 και άμεση αναχώρηση για το ξενοδοχείο Philippos, 3*, 
στη Λιβαδειά. Άφιξη κατά τις 22:30, τακτοποίηση και διανυκτέρευση. 
2η Ημέρα. 26/4  Πρωινό και αναχώρηση στις 09:00 για Γαλαξίδι, Βαγονέτο Φωκίδας, και 
Παύλιανη Φθιώτιδας. Αναχώρηση στις 18:00 από Παύλιανη, επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Δείπνο και διανυκτέρευση. 
3η Ημέρα. 27/4 Πρωινό και αναχώρηση στις 09:00 για Δίστομο, Μονή Οσίου Λουκά 
Βοιωτίας, Αράχωβα και Δελφούς. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στις 19:30. Δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
4η Ημέρα. 28/4 Πρωινό και αναχώρηση στις 09:00 για Αθήνα. Άφιξη στο Ίδρυμα Ευγενίδου. 
Αναχώρηση στις 16:00 για Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο Blue Star Naxos στις 17:30. Άφιξη 
στη Σύρο στις 21:25. 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 

✓ ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΜΕΤ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΟΙΚΟΝ ΘΕΣΗ.  Η χρήση ΜΑΝ είναι 
εφικτή για την επιστροφή χρημάτων   

✓ ΠΟΥΛΜΑΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, το οποίο διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες 
από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένο από τα ΚΤΕΟ, έγγραφα 
καταλληλόλητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή 
κατάσταση κ.λπ.) και πληροί όλες τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση 
μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρος οδηγός κ.λπ.). ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΑ 
ΕΞΟΔΑ ΟΠΩΣ ΔΙΟΔΙΑ, ΠΑΡΚΙΝΓΚ, ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΑ, ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΟΔΗΓΟΥ 

✓ ΔΙΑΜΟΝΗ 3 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΩΝ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ PHILIPOS 3*, το οποίο διαθέτει 
την σχετική άδεια λειτουργίας από τις αρμόδιες υπηρεσίες και κατάλληλες 
προδιαγραφές για την φιλοξενία μαθητών. 

✓ 3 ΠΡΩΙΝΑ ΓΕΥΜΑΤΑ (ΚΥΡΙΑΚΗ – ΔΕΥΤΕΡΑ - ΤΡΙΤΗ) 
✓ 2 ΒΡΑΔΥΝΑ ΓΕΥΜΑΤΑ (ΚΥΡΙΑΚΗ – ΔΕΥΤΕΡΑ) 
✓ ΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ  
✓ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ – ΦΠΑ 
✓ ΤΕΛΟΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗΣ) 
✓ 5 ΔΩΡΕΑΝ ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΟΔΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 

- ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΕΙΣΟΔΟΥ ΔΕΛΦΩΝ & ΜΟΥΣΕΙΩΝ  (ή όπου υπάρχει πληρωτέα είσοδος)                                                                   
- ΟΤΙ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΣΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ 
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ΤΙΜΗ 
390€/άτομο με 3 πρωινά και 2 βραδινά γεύματα για 
minimum 45 πληρωτέα άτομα 
Συνολικό κόστος για 57 μαθητές και 5 δωρεάν 
καθηγητές: 22.230€ 

- ΣΗΜΕΙΩΣΗ  1: 
- ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΑΡΙΘΜΟ ΜΑΝ (ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟΥ ΙΣΟΔΥΝΑΜΟΥ) 

ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΟΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΓΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 
- ΟΡΟΙ & ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ  
- * ΜΙΝΙΜΟΥΜ 50 άτομα (45 μαθητές + 5 καθηγητές) ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ. ΣΕ 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 49 ή ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΕΠΑΝΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ.  
- **ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΑΛΛΑΓΕΣ ή ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΘΕΙ 

ΛΙΓΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΝΕΝΟΗΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ 
- ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΡΑΤΗΣΗΣ - ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ:   
- Η κράτηση ισχύει μόνο για το συγκεκριμένο σχολείο όταν βεβαιωθεί εγγράφως με 

επιστολή ανάθεσης και με την προκαταβολή 60%. Το υπόλοιπο θα εξοφληθεί 15 
μέρες πριν την αναχώρηση. Η προκαταβολή επιστρέφεται σε περίπτωση ματαίωσης 
δρομολογίου του πλοίου για λόγους ανωτέρας βίας. Σε περίπτωση ακύρωσης της 
συμμετοχής με υπαιτιότητα του πελάτη - συμμετέχοντα πέραν 15 μέρες πριν την 
αναχώρηση,  παρακρατείτε το συνολικό ποσό. Εάν ο πελάτης δεν εμφανιστεί κατά την 
αναχώρηση παρακρατείτε το 100% του καταβληθέντος ποσού και δεν επιστρέφονται 
χρήματα που έχουν καταβληθεί.  

- ΟΡΟΙ – ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ: Η ακτοπλοϊκή εταιρεία δικαιούται να αναπροσαρμόσει το 
κόστος συμμετοχής, εάν πριν την έκδοση των εισιτηρίων έχει επέλθει απρόβλεπτη και 
σημαντική αύξηση κόστους των καυσίμων ή αύξηση φόρων.  Οι εκπτώσεις στα 
ακτοπλοϊκά  ισχύουν αναλόγως της διαθεσιμότητας του πλοίου. Ενώ σε περίπτωση 
απεργιών ουδεμία ευθύνη φέρει το γραφείο μας και τα πάντα εξαρτώνται από την 
πλοιοκτήτρια εταιρεία. Τυχόν έξοδα τα οποία θα δημιουργήσει στους 
συμμετέχοντες απεργιακή κινητοποίηση επιβαρύνουν μόνο τους συμμετέχοντες. Οι 
πληροφορίες που αποστέλλονται σχετικά με τιμές & διαθεσιμότητα, εξαρτώνται από 
διαθεσιμότητα που υπάρχει την χρονική περίοδο της πληροφορίας. Τα δεδομένα 
αλλάζουν εάν κατά την ανάθεση έχει αλλάξει η διαθεσιμότητα του πλοίου ή του 
ξενοδοχείου. Η εταιρεία μας είναι δεσμευμένη μόνον εφόσον έχει αναλάβει την 
ανάθεση και σύμφωνα με τους όρους που αφορούν την έκδοση των εισιτηρίων. 

 
 


